

Nota van inlichtingen II

Bevolkingsonderzoek Nederland

Europese openbare aanbesteding
Dienstkleding



Datum: 14 december 2023
Versie: 1
Kenmerk: TN436927

Inleiding

Algemeen

Deze Nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten en prevaleert boven de Beschrijvend Document en de daarbij behorende bijlagen.

Deze Nota van inlichtingen bevat de antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst op vragen en opmerkingen van Ondernemers.

Toelichtingen

Met deze Nota van inlichtingen informeren wij u over het volgende:

- De afleverlocatie voor de kleding t.b.v. de draag sessie is vanwege organisatorische redenen gewijzigd naar onze locatie op de Hoogoorddreef 54 E, 1101BE te Amsterdam. Zie hiervoor ook het gewijzigde Beschrijvend Document (BD Dienstkleding Nvl2).
- Partijen die zich hebben aangemeld voor de draag sessie ontvangen de definitieve uitnodiging via de berichtenmodule van TenderNed.
- Het logo van Bevolkingsonderzoek Nederland wordt toegevoegd aan het bericht met de uitnodiging voor de draag sessie.
- Wij danken partijen hartelijk voor de beantwoording op vraag 35 in de eerste Nota van Inlichtingen. Op basis van de gegeven antwoorden is besloten de eis voor een milieumanagement systeem ongewijzigd van toepassing te laten. Wij benadrukken graag dat wanneer partijen niet over een NEN-EN-ISO 14001:2015 certificaat beschikken een bewijs van een gelijkwaardig milieumanagement systeem ook volstaat.

Vragen en opmerkingen van Ondernemers en antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst

Nr.	Document	Referentie	Vraag	Antwoord
1	Bijlage 1 - Checklist Inschrijving	Catalogus	Dient de catalogus ook te worden ge upload of alleen worden meegeven bij draagsessie?	U hoeft de catalogus niet te uploaden, meeleveren bij de draagsessie is voldoende.
2	Bijlage 7 - Programma van Eisen - Harmonisatie Dienstkleding	NVI – antwoord nr. 4	Toelichting vraag m.b.t. logo: Wij verwerken uw logo en/of huisstijl in onze standaard kleding. Zonder het gebruik van uw logo kunnen wij u geen duidelijk beeld geven van ons complete eindproduct. De logo's zijn gemakkelijk van de kleding te verwijderen. Maar aangezien de kleding al is gedragen, er een vergoeding voor wordt betaald en wij deze niet meer opnieuw kunnen inzetten, mag u ervoor kiezen om deze kleding te houden en eventueel zelf de logo's te verwijderen. Mocht u dit niet willen dan gaan wij de kleding vertrouwelijk recyclen en garanderen wij u dat de logo's van de kleding worden verwijderd. Het bewijs hiervan kunnen wij aan u overleggen. Ik hoop dat wij u hiermee hebben overtuigd dat het gebruik van het logo voor ons product noodzakelijk is om een compleet beeld van de uitstraling te geven en dat u het gebruik van het logo op de kleding wilt toestaan.	Het verwerken van het logo in de kleding is akkoord mits de kleding, zoals in uw voorstel, vertrouwelijk wordt gerecycled en hiervan bewijs wordt overgedragen. Wij benadrukken dat het opnemen van het logo in de kleding niet zal leiden tot het toekennen van extra punten.
3	Beschrijvend document	NVI – antwoord nr. 5	Als er een kwalitatief beter en goedkoper alternatief is, mag deze dan ook worden gebruikt?	Akkoord, mits het alternatief kwalitatief ten minste gelijkwaardig is aan een transfer en qua prijs gelijkwaardig of voordeliger is dan een transfer.
4	Beschrijvend document	NVI Kledingmaten draagsessie Deelnemer 8	Klopt het dat het vest maat XXL is? Aangezien de andere bovenkleding maat S is. Dit lijkt niet in verhouding met elkaar.	Dit is juist, de doorgegeven maat betreft de maat van het vest zoals nu door drager wordt gedragen. De keuze voor een XXL heeft te maken met de maatvoering en pasvorm van het huidige vest van drager, drager heeft de voorkeur om de zorgjas comfortabel onder het vest te dragen. Indien u van mening bent dat het door u aangeboden vest beter aansluit op de reguliere maatvoering van drager staat u vrij om een kleiner vest aan te bieden voor de draagsessie.

5	Bijlage 7 - Programma van Eisen - Harmonisatie Dienstkleding	Eis 7.7 & 7.13	In het Programma van Eisen is in eis 7.3 de eerste locatie anders dan in eis 7.13. Kunt u dit toelichten?	Dit heeft betrekking op de verschillende functies van deze locaties. Leveringen voor regio Zuid worden op het adres in Maastricht afgeleverd waarna zij via de gebruikelijke kanalen van Bevolkingsonderzoek Nederland worden door geleverd aan medewerkers of andere locaties in regio Zuid. De pas set voor regio Zuid dient echter in Eindhoven beschikbaar te zijn.
6		Nota van Inlichtingen 1, vraag 5	In uw antwoord op vraag 5 geeft u aan dat vanwege kostenverschillen u alleen transfers overweegt. Echter, een bedrukking wordt naar mate het aantal wasbeurten steeds minder (zeker na 130/160 wasbeurten). Hierdoor kan de inschrijver slechts een kortere garantieperiode bieden. Om te verzekeren dat u een consistente kwaliteit ontvangt die voldoet aan uw gestelde eisen, verzoekt de inschrijver om de transfers te vervangen door borduring. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 3.
7	Bijlage 7 - Programma van Eisen - Harmonisatie Dienstkleding	Eis 2.8	In eis 2.8 van het programma van eisen staat vermeld dat de kleding bestand moet zijn tegen wasdrogen. Desondanks zijn polo's en vesten doorgaans niet geschikt voor gebruik in een droger en zijn ze er niet specifiek op ontworpen. Dit komt doordat de hitte en wrijving in een droger de stof van polo's en vesten kunnen beschadigen, vervormen of krimpen. Hierdoor wordt het voor inschrijvers moeilijk om de kwaliteit te waarborgen die u voor ogen heeft. Zou u deze eis als volgt kunnen aanpassen: "Kleding is geschikt voor de wasdroger, met uitzondering van polo's en vesten"?	Dit is akkoord mits de jas en broek wasdroger bestendig zijn.
8	Nota van Inlichten	Pagina 2, Kledingmaten deelnemers draagsessie	Indien er een dubbele maatvoering in staat, van welke maat moet worden uitgegaan? Voorbeeld: maat 48/50	Een aantal dragers valt qua maatvoering tussen twee maten in. Wij verwachten dat u op basis van kennis van uw eigen aanbod de best passende maat aanlevert. Bij twijfel mag u uitgaan van de grotere maat.
9	Bijlage 7 - Programma van Eisen - Harmonisatie Dienstkleding	Hoofdstuk 3, artikel 3.2	Is het toegestaan om de maat XXXL en XXXXL in een unisex model te leren?	Voorkeur van Opdrachtgever gaat uit naar een dames en een herenmodel. Wanneer er voor de maten XXXL en XXXXL enkel een unisex model beschikbaar is mag deze worden aangeboden. Hierbij dient het wel een unisex model te betreffen en niet simpelweg een herenmodel.

10	Bijlage 7 - Programma van Eisen - Harmonisatie Dienstkleding	Artikel 2.6	Dient een wastest voorafgaand aan gunning te worden aangetoond om minimaal 160 wasbeurten te garanderen?	Nee, Bevolkingsonderzoek Nederland vraagt geen wastest uit als onderdeel van de aanbesteding.
11	Beschrijvend document	Milieumanagement systeem	Wordt conform de Aanbestedingswet 2016 punt 2.78a de certificering gevraagd?	Nee, er wordt in het kader van geschiktheidseis 5 conform artikel 2.97 Aanbestedingswet 2012 gevraagd om: - een kopie van het geldige milieumanagementsysteemcertificaat conform de NEN-EN-ISO 14001:2015 norm en afgegeven door een certificerende instelling die is erkend door de Raad van Accreditatie; of - Een kopie van het geldige certificaat dat minimaal gelijkwaardig is aan de NEN-EN-ISO 14001:2015 norm en is afgegeven door een certificerende instelling die is erkend door de Raad van Accreditatie. - Een beschrijving van maximaal vijf A4 van een ander (eigen) milieumanagementsysteem dat gelijkwaardig is aan de NEN-EN-ISO 14001:2015 norm en dat minimaal de genoemde aspecten - bevat die onder punt drie zijn benoemd.